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Solicito ao Vice-Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, 

Deputado Martins Machado, que designe relator para a matéria ou avoque a 

relatoria. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO – Sr. Presidente, designo o Deputado 

Prof. Reginaldo Veras 

S/Célia Arcênio. 

REVISOR S/PAULO 

 

Taquígrafo: Célia Arcenio 

Paulo 

DEPUTADO MARTINS MACHADO – Sr. Presidente, designo o Deputado 

Prof. Reginaldo Veras. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Concedo a palavra ao Relator, 

Deputado Prof. Reginaldo Veras, para que profira relatório. 

PARECER 02 - CCJ 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão 

de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.697/2021, de autoria do 

Deputado Leandro Grass, que “acrescenta o artigo 255-A à Lei Orgânica do 

Distrito Federal e dá outras providências”.  
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Sr. Presidente, considerando o que reza o Regimento Interno desta Casa, 

no seu artigo 93, referente às obrigações da Comissão de Constituição e Justiça, 

quanto à constitucionalidade, regimentalidade, juridicidade e técnica legislativa, 

não há óbice para a evolução do projeto. 

Considerando as exigências já listadas por mim no ato da explicação do 

projeto ao Deputado Roosevelt Vilela, que é a publicação em jornal de grande 

circulação, que aconteceu aqui no Jornal de Brasília, que a audiência pública 

esteja prevista no Diário Oficial do Distrito Federal e que seja feita uma audiência 

pública – está aqui em minha mão, anexada ao projeto, a ata da realização da 

audiência pública –, no âmbito da CCJ, o parecer deste Relator é pela aprovação 

e admissibilidade.  

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da CCJ está aprovado com a presença de 14 Deputados. Houve 

os votos contrários do Deputado Delmasso, do Deputado Robério Negreiros, do 

Deputado Roosevelt Vilela, do Deputado Martins Machado, do Deputado Iolando, 

do Deputado Reginaldo Sardinha... 

Foram 9 votos favoráveis. 
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Procederemos à votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o parecer da CCJ; 

os que votarem “não” estarão rejeitando-o. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) – 

Sr. Presidente, considerando que V.Exa. não abriu efetivamente, porque resolveu 

fazer nominal, eu entendo aqui que, na questão do mérito, os amigos se 

posicionem contrários. Só que este parecer é um parecer técnico da CCJ. O 

projeto cumpre todos os requisitos legais para a evolução. 

Então, até peço a reconsideração dos colegas para que deixemos passar 

na CCJ e V.Exas. se manifestem, na plenitude, no mérito, no âmbito da discussão 

do projeto. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito 

o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, eu havia pedido para falar no sentido do que está 
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falando o Deputado Prof. Reginaldo Veras, mas quero dizer também que são 

tempos estranhos, como dizia o ministro Marco Aurélio. 

Esse projeto já foi aprovado aqui por unanimidade desta Casa naquele 

momento. E, nesse instante, estão votando contra a constitucionalidade do que 

é constitucional, porque o parecer da Comissão trata da constitucionalidade do 

projeto.  

Quanto ao mérito, os deputados e as deputadas têm todo o direito de 

discordar. Agora, quanto à constitucionalidade, não. Aí é demais! 

Como dizia o Marco Aurélio, tempos estranhos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Em discussão o parecer da CCJ. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da CCJ está aprovado com a presença de 14 Deputados. Houve 

2 votos contrários, do Deputado Roosevelt Vilela e do Deputado Robério 

Negreiros. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.697/2021 em primeiro turno. 

Concedo a palavra à Deputada Arlete Sampaio para discutir. 


